



合肥学院韩籍教授赵诚惠： 用知识与爱点亮学生前途

记者 宁大龙 文/图

她是合肥联合大学中文培训班的学生，同时也是合肥学院的著名韩语教授；她是第一位被中国政府授予“国家友谊奖”的韩国公民，又是合肥市的一位特殊的“荣誉市民”。她就是来自合肥学院的赵诚惠教授，一位自称“合肥人”的韩国女士。



用爱点亮学生前途

1996年，赵诚惠从韩国的瑞山市举家迁至合肥，选择了当一名韩语老师。

当老师的是非常辛苦的，最忙的时候，赵教授每周要代接近30节课，吃饭、休息也是时常得不到保证。但尽管如此，她却从来没有放弃对学生的关心。

几年前，合肥女孩小罗在赵诚惠教授的班里进修韩语，并希望能在自费前往韩国深造。但就在出国前夕，小罗的母亲

查出患有重症，急需手术治疗，小罗的前途似乎也暗淡了下来。

郁闷的小罗找到在学校最亲的“赵妈妈”倾诉，赵教授经过多方联系，为小罗在上海韩国领事馆介绍了一份工作。“学习韩语并不一定要去韩国，在工作岗位上，一样可以勤学多练。”赵教授劝说小罗道。现如今，小罗已经成为了上海韩国领事馆的一名优秀的工作人员。

精力有限，她选择在岗继续奋斗

“教学工作永远是主题，其他方面的事务都是辅助。虽然现在课不多了，但我的首要身份仍然是一名教授，一位教育家，所以始终是把教育放在主要的位置。”谈到原因时，赵教授这样说道。

如今，成立了韩大文化交流有限公司和合肥韩商商业经营管理有限公司的赵教授每周依旧前往学校，给学生上7

节韩语课，迎接了一批批新同学，送走了一批批毕业生，十几年下来，赵教授可谓桃李满天下。

“我喜欢教育，喜欢把自己的知识传播给下一代的这种过程，虽然年纪慢慢上来了，但我要在我的岗位上继续奋斗，直到有一天教不动为止！”谈到今后的打算，赵教授这样说道。

特教老师陈婷： 无声世界里爱在发声

“说没想过放弃，那是假的，曾经也暗自心里动摇过，想找一份更加轻松的工作。”她坦诚地跟记者说，但是孩子们一个个无邪的眼神，又坚定了她的信念，她要帮着这些生活在无声世界里的孩子们，开口说话！她就是在省残疾人康复中心从教20余年的一名特教老师陈婷。



1989年9月，陈婷还是一名19岁的小姑娘，怀揣着对人生和职业的种种理想，她踏进了省残疾人康复中心的大门，但让陈婷没想到的是，自己即将面对的却是一群生活在无声世界里的孩子们。

“我学的是图书管理专业，当接到为听障孩子们进行康复训练的任务时，我多少感觉有些措手不及。”陈婷回想着当时的情景，那时一位特教老师负责5-6个孩子的康复训练，每当面对着一个不会说话的“小不点”，她内心都是感慨万千，她希望自己的努力帮助这些孩子成长，这也更加坚定了她钻研特教的决心。

陈婷从教20余年，可谓桃李满天下，听障孩子们经过康复训

练进入了普通学校读书，有的学生还考上了大学。看着这一切，陈婷感到无比欣慰。

“今年过年，我带过的一个学生还给我发短信拜年，平时也时不时跟我讲一下近况。”说到这里，陈婷脸上洋溢着笑容，这位学生5岁时走进康复中心，那时基本不能讲话，只有一些残余听力，经过一年半的康复训练，学生进入了普通小学读书，后来考入了景德镇陶瓷学院，现在一家研究所工作，“可以说比较优秀。”

陈婷在特教行业坚持了20余年，如今她已经带团队，组织特教培训了。记者 赵莉文/图

2012年3月8日 星期四
A4 策划
编辑 宋才华
组版 刘玉
校对 仕明
市场星报

义乌中国小商品城
合肥工艺品城 Wuyi Commodity City
领航华中工艺品界

安徽超大规模的工艺礼品集散地
安徽真正的一站式家居用品批零基地
安徽极具特色的家具窗帘城

安徽超大型的画框集散地
安徽专业的饰品批零基地
安徽品类齐全的酒店用品采购平台

首届小商品文化节

赏新品盛艳，批发零售快乐购！

1. 你批发，我付车费 **凡购物即可至商城总服务台 全额报销车费**

报销凭据：主题单页+当天车票（机打）+购物小票（盖章有效）

2. 购物赢大奖，赢**1000**元现金券大奖。

3. **诗歌接力，好玩有赚，赢名牌电饭煲。**

4. 首家推出饰品**DIY**亲手**免费**做，个性饰品送爱人、送亲友。

5. 新、奇、特商品赚足您眼球，引领春、夏时尚潮流

6. 现场寻**宝**，寻到就是你的，快来参与吧。

7. 百种商品**5**元竞拍一先喊先得。

8. **免费**亲手做蛋糕，填饱肚皮哦。

活动时间：2012年
3月10日—3月18日



运营招商电话：**445 0202/446 0202**

项目地址：**长江东路与铜陵路交叉口** www.hfyiwu.com

